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        3  рубля -  3 р. 



Количество   - 4 штуки



СТОИМОСТЬ    =

ЦЕНА  Х  КОЛИЧЕСТВО
             
    3  р. Х 4 = 12  р.



�ЦЕНА

�КОЛИЧЕСТВО

�СТОИМОСТЬ



Решить задачу
        Одна наклейка стоит 5 рублей. 

Сколько  стоят 3 таких наклейки?

        5 р. Х 3 = 15  р.   
Ответ: 15 рублей стоят 3 таких наклейки.

Цена Количество Стоимость

5 р. 3   ?   



Решить задачу
        Одна ручка  стоит 5 рублей. Сколько  

стоят 4 таких  ручки?

        3 р.  Х 6 = 18  р. 
Ответ: 18 рублей стоят  4 таких  ручки.

Цена Количество Стоимость

3 р.      6  ?  



Самостоятельная  работа

Задача № 9 С.83



ИТОГ УРОКА

РЕФЛЕКСИЯ



Цена Количество Стоимость

3 р. 2  шт. ? Р. 

2 р. 5  шт. ? Р. 

4 р. 2  шт. ? Р. 

Нахождение стоимости


